\/smma

, SOKOLKA
www._ steelerpl

TOYOTA RAV4

INSTRUKCJA MONTAZU

(Orurowania przednie niskie)

RAV4-R1076
RAV4-R1076-03
RAV4-R1076-BL

Orurowania z homologacjg ,.e”




Wykaz elementow orurowania:

1. 2. Blachadolna/ grill (szt.1)
3. Zamocowani gorne lewe 4. Zamocowanie gorne prawe
(szt. 1) (szt.1)

-
D
5. Zamocowanie dolne lewe 6. Zamocowanie dolne prawe
(szt. 1) (szt. 1)
7. Tuleja (szt. 4)

€y

Wykaz elementow lacznych:

Sruby: Nakretki:
M8x25- szt.2 M8- szt.4
M8x50- szt.2

M12x35- szt.2
M12x50-szt.4(drobnozwojna)

Podktadki:
D 8,5-szt.4
A 8,5- szt.4 (powigkszona)
0 13-szt.4
@ 13- szt.2 (powigkszona)




| A
c' | :J;

£
Lot

Czas montazu

or)

UWAGA: F oli¢ usungc dopiero po montazu!

Montaz orurowania (standard):
RAV4-R1076-03

Sruba MBx25
Podktadka ©8,5 (x2)
Nakretka M8

Sruba M1 2x50{drobnozwoina)
Podktadka @13 |2

Sruba MBx50
[Podktadka pow.@8,5 (x2)
[Nakretka M8

Sruba M12x35
Podktadka @13




Montaz orurowania z grillem:
RAV4_ R 1076 Sruba M8x25

Sruba M8x50 Podktadka $8,5 (x2
Podktadka pow.P8,5 [x2] INCC)JKI’G?KO ?Ag .

Nakretka M8

Sruba M1 2x50(drobnozwojnal)
Podkiadka @13 ]2

N

Sruba M12x35

Podkiadka @13

| 0

Montaz orurowania z blachg:
RAV4-R1076-BL

Sruba M8x50 Podktadka #8,5 (x2)
Podktadka pow.P8,5 (x2] Nakretka M8
Nakretka M8

Sruba M12x50(drobnozwojnal
Podktadka @13 |2

Sruba M12x35
Podktadka $13 ]




rr

r

gorna czesc orurowania.







Prawa,dolna czes¢ orurowania:.




Lewa, dolna czes¢ orurowania:




